

OPTIKTUNGGAL Best Choice, Service & Quality

使用 ZEISS 近视管理镜片治疗儿童近视

您上次是什么时候通过光学系统检查心爱孩子的眼睛?即使是孩子以前没有抱怨过,也要定期检查孩子的眼睛,了解他眼睛的健康状况。儿童通常没有意识到他们的眼睛可能会出现视力障碍。但是如果孩子无法向父母表达所经历的事情,情况会变得更糟。其实,给孩子做眼科检查非常重要,可以确保孩子的眼睛健康,没有视力问题。视力受损会影响孩子的学业表现,并有可能进一步影响孩子的眼睛健康。此外,数字时代生活方式的改变,使儿童容易受

到近视眼屈光障碍的影响。因此,给孩子做眼科检查非常重要,一旦出现问题,及早发现、及早治疗。当孩子出现眼睛屈光不正时,在活动中必须佩戴眼镜来帮助视力。作为父母,您有义务调整孩子眼睛的需求,给他佩戴一副舒适的眼镜。ZEISS 近视管理镜片专为 6-12 岁需要配镜的儿童而设计。它不仅提供最佳视力,还有助于预防儿童近视增加的风险。与其他标准镜片相比,ZEISS 近视管理镜片具有清晰的锐利度。ZEISS 近视管理镜片可防止儿童眼睛出现负



眼睛尤其是儿童的眼睛来说都非常重要。孩子们当然每天都会经历新的活动,失明的眼睛会从小就阻碍他们的生活质量。ZEISS 近视管理镜片可防止儿童眼睛出现负

数的风险。使用这种镜片,孩子们可以以最佳方式看到周围的物体,并有更大的潜力在学校取得辉煌的成绩。6-12岁的孩子的活动当然更加活跃。因此,您的孩子还需要防刮擦的镜片。ZEISS 近视管理镜片还配备了 Duravision 涂层,使您的眼镜镜片能够防刮擦。定期检查孩子的眼睛,了解病情并获取建议,确实有助于更快地处理儿童眼部疾病。OptikTunggal, Optik Tunggal Next Generation 和 ZEISS Vision Center 提供免费视力检查服务!相信我们给您孩子的眼镜需求。(HK)

研究员:生物柴油 B3 废料可当作沥青混合料

【本报讯】印尼油脂化学品生产协会(Apolin)与万隆理工学院社区研究和服务研究所的研究团队合作,进行基于丙三醇沥青废物的生物沥青铺展测试。进行这项研究的出发点,是因为油脂化学工业废物问题随着生物柴油的增长而不断增加,而且被归类为危险和有毒的废物(B3)。研究团队以及万隆理工学院讲师阿特米(Atmy Verani)于周六(2023年8月26日)发布的声明中说:“我们使用这种废料作为沥青混合料中油沥青的增量剂或部分的替代品。”印尼油脂化学品生产协会主席诺尔曼(Norman Fajar Wibowo)强调,这种废物处理在通过毒理学测试后,对环境完全没有危害。可以被利用和增加附加值,从毒理学进行测试的结果来看,没有发现对环境有害的物质。另外,研究团队负责人珍妮(Jenny Rizkiana)表示,这项研究还没有达到顶峰,因为它需要进行了完善的研究。因此她希望丙三醇沥青废物不再被视为废物,而被视为未来可以利用的自然资源。(松鹤)

Advertisement for 'SAMYANG INDONESIA' and '迷途广告' (Lost Ad) featuring legal services, real estate, and immigration assistance.

Advertisement for '永才中醫氣功特式康復中心' (Yongcai Traditional Chinese Medicine and Qi Gong Center) offering various treatments and services.

Large advertisement for '泉州南安后坑杨氏第八次续谱寻找海内外失联宗亲启事' (Quanzhou Nanan Houkang Yang Family 8th Edition Family Tree Finding Disconnected Relatives Notice).

Advertisement for 'Deltan Tablet' (泡参田七丹参片) by Nan Feng Pharmaceutical, highlighting its benefits for high blood pressure, high cholesterol, and high blood lipids.